

追尾后又逃逸 肇事司机还酒驾?

昨天早晨,有人在网上发帖称,他驾车经过浦口逗号广场附近,被一辆黑色现代轿车追尾,而且肇事司机身上酒气较大,肇事后迅速驾车逃离现场。昨天,现代快报记者了解到,交警已经在处理此事,如果综合相关证据,即使不能证实对方喝酒,构成肇事逃逸也要受到相应处理。

实习生 胡宏毅 现代快报记者 孙玉春

事件

网友称被追尾,肇事司机酒驾还逃逸

网友“西贝言言”发帖称,3月5日22点左右,他驾车经逗号广场右拐准备去浦珠路时,被后面一辆黑色现代轿车追尾。

“我上前质问,驾驶员红脸,明显呈迷糊状态,并有浓烈酒气,卷着舌问我怎么了。”网友

称,当时副驾驶位置上一名穿米色外套的男子还下来查看,但没有说话。

该网友掏出手机拍照留证时,这辆苏A3F538黑色现代轿车的驾驶员开始倒车,然后下车男子也迅速上车,逃离现场。

交警正在调查处理

昨天,现代快报记者联系了

交警九大队的相关负责人,得知被撞司机上午已经到九大队来处理,交警也联系了苏A3F538车的登记车主。但是细节方面还需要进一步确认。

昨天记者也拨打了该车所属南京某工贸公司的电话,一位员工答复称,苏A3F538是他们老板的车,平时都是老板在开。至于当晚的事情他就不清楚了。

疑问

接到报警,交警为何没去现场?

昨天,“西贝言言”表示,发现肇事车逃跑后,他就拨打了122报警。七八分钟后,交警九大队的值班人员就跟他联系了。

网友说明了详细情况,值班人员得知对方车辆已经离开现场后,要求他在3月6日白天到交警队处理。

就此,交警九大队的相关负责人表示,一般简单事故,都是由双方拍照取证,第二天到交警队处理。而报警人怀疑

对方酒驾,但对方车辆已经离开现场,交警去找不到那辆车,设卡拦截也没有方向。但他也表示,“涉及酒驾,只要双方当事人都在,民警肯定要到现场。”

该负责人建议,遇到这种情况,被撞一方肯定要先拍照取证,最好能阻拦肇事者,等交警赶到。也可以尾随对方,同时将方位告知交警,由交警设卡拦截。

该如何追究责任?

目前该网友担心的是,对方

第二天酒醒后,到交警队处理,检测不到酒精含量,如何追究其责任。

就此,南京市交管局一位工作人员表示,如果是酒驾,显然是会受到严肃的处理。如果无法确认酒驾,交警就会要求拿出合理的解释,即为何要离开现场。如果没有合理的解释,综合相关证据可以确认对方是肇事逃逸的,司机也会受到相应处罚,包括罚款、扣12分,还可以并处行政拘留。但是确认肇事逃逸,需要结合现场监控、报警记录等综合判定。

大学英语六级都过了 还跟初中生一起上培训课 她觉得被忽悠了,想退课退款又遇到了麻烦

贷款两万多元上的英语培训课,一同上课的却大多是初中生,已经过了大学英语6级的刘芳(化名)觉得自己受骗了。为此,她要求退课退钱,可对方却拿出合同表示,合同签订7个工作日后,不再受理学员提出的退费事宜…… 通讯员 秦研 现代快报记者 王瑞

两万多元学费靠贷款

刘芳在一家外企工作,去年12月27日,她遇到新动态国际英语(以下简称新动态)的工作人员周某来推销课程。周某介绍,新动态能根据刘芳的个人情况定制课程,在其出示的宣传单上,还标明了“45天突破英语听说”的字样。

刘芳有些动心,对方随即邀请她去试听课程,并保证上课后可以将刘芳的英语提高到国际交流的水平。试听过后,在工作人员的劝说下,刘芳交了500元面试费、2000元定金。由于学费要两万多元,刘芳称没有这么多钱,对方表示可以帮她办理无息贷款。就这样,刘芳签订了“固定级别课程入学合同”,并签订了贷款协议。

想退课退不了

2014年1月4日第一次上课,刘芳发现,同班的大都是初中生,而且课上老师教的内容也很简单,跟当初销售人员介绍的根本不是一回事。刘芳多次找到新动态工作人员要求退课退款,但当初签订的合同上显示,合同签订7个工作日后,新动态将不再受理学员提出的退费事宜。协商无果,刘芳将新动态

告上了法庭。

昨天在庭上,刘芳的代理律师表示,新动态在宣传单上所写的“45天突破英语听说”属于虚假宣传,合同上“7个工作日后不再接受退费”明显属于霸王条款。此外,该机构通过帮助贷款签订入学合同,实际上是一种“绑架”学员的行为。

新动态辩称: 退学属违约行为

对此,新动态一方表示,“我们承诺的45天突破听说,就是说让学员在学习一定时间后敢于开口,并不存在虚假宣传的行为。我们是根据学员英语的实际水平进行分级别授课的,并非按照年龄。”

新动态一方表示,刘芳退学属于违约,应该承担相应的违约金,对于全额退款的要求,并未同意。

此外,新动态一方在庭上表示,刘芳所贷的23760元是零利息贷款,她每月只需要还本金,利息是新动态还的。如果合同取消,那么将由刘芳来承担相应的利息。对此,刘芳表示自己此前并不知情。而记者在贷款合同上还看到,即便刘芳提前归还本金,也要承担2%的提前还款手续费。目前,该案正在进一步审理中。



苏公境准字【2002】0003号
教外综资认字 2004(330)号

利好新政

加拿大留学倍受青睐 加成留学加拿大专场解析会

时间: 3月9日(周日) 13:30 地点: 德基大厦23层C座(长江路188号) 咨询热线: 400-888-4660



预约获得礼品
权威留加手册

- ✓ 指点迷津: 权威专家解读加拿大留学移民新政
- ✓ 专业服务: 一对一详细制定专属留学规划
- ✓ 投资回报: 加拿大就业形势及移民方针解析
- ✓ 优质院校: 专业指导, 直通顶级名校
- ✓ 品牌力量: 加成专注加拿大留学18年